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Le mouron des champs est une Ces deux arbres appartiennent a la méme espeéce : le hétre commun.
plante qui posséde des fleurs: premier a une allure particuliére, liée au fait gu'il ait poussé dans un milieu
« bleues, lorsqu'elle pousse sur un fortement venté. Des vents forts qui soufflent dans la méme direction
sol a pH acide peuvent avoir un impact sur la forme des arbres. Mais si on récupeére les
e rouges, lorsqu'elle pousse sur graines de cet arbre et qu'on les seme dans un milieu peu venté, les
" un sol a pH basique arbres obtenus ressembleront a celui de la deuxieme photo.
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